

и то же вложено в то же самое место где оно
встречалось на правом берегу реки
однако на левом береге не было никаких
痕迹 о том что там когда-то было село
или деревня. Там только было много
деревьев и кустарника и то что было
там в прошлом не было ясно.

На берегу реки Козлово имелась деревня
именем Козлово. Вокруг деревни имелась
забор из огороженных яблонь и груши.
Затем деревня состояла из 30-40 домов
и в деревне было несколько мельниц.
Село Козлово было расположено на
берегу реки Козловой и в селе было
много хуторов и поселков.
В деревне было много деревьев и
кустарников. Вокруг деревни были
горы и холмы. В деревне было
много рек и ручьев. Вокруг деревни были
горы и холмы. В деревне было
много рек и ручьев. Вокруг деревни были
горы и холмы. В деревне было